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CRITERII DE SELECȚIE 

 
Organizațiile interesate vor fi selectate pe baza următoarelor criterii de selecție:  
 
I.  Să fie înregistrate/autorizate în mod corespunzător;  
II.  Să nu fi făcut obiectul vreunei condamnări pentru o faptă care încalcă legislația 

acestui  domeniu;  
III.  Să nu se afle în stare de faliment sau să facă obiectul unei proceduri de lichidare; 
IV.  Reprezentanții legali/structurile de conducere și persoanele care asigură conducerea 

 solicitantului să nu fie condamnați printr-o hotărâre definitivă pentru un delict legat 
de  conduita profesională; 

V.  Reprezentanții legali/structurile de conducere și persoanele care asigură conducerea 
 solicitantului să nu fie condamnați printr-o hotărâre definitivă pentru fraudă, 
corupție,  participare la o organizație criminală sau la orice alte activități 
ilegale în detrimentul  intereselor populației. 

VI.  Să își asume corectitudinea datelor furnizate în formularul de intenție în procesul de 
 selecție a partenerilor CM. 
  

Nr. 

crt. 
CRITERII DE SELECȚIE DA NU 

1 Să fie înregistrate/autorizate în mod corespunzător   

2 
Să nu fi făcut obiectul vreunei condamnări pentru o faptă care încalcă 

legislația acestui domeniu 
  

3 
Să nu se afle în stare de faliment sau să facă obiectul unei proceduri de 

lichidare; 
  

4 

Reprezentanții legali/structurile de conducere și persoanele care asigură 

conducerea solicitantului să nu fie condamnați printr-o hotărâre definitivă 

pentru un delict legat de conduita profesională; 

  

5 

Reprezentanții legali/structurile de conducere și persoanele care asigură 

conducerea solicitantului să nu fie condamnați printr-o hotărâre definitivă 

pentru fraudă, corupție, participare la o organizație criminală sau la orice 

alte activități ilegale în detrimentul intereselor populației. 

  

6 
Să își asume corectitudinea datelor furnizate în formularul de intenție în 

procesul de selecție a partenerilor CM  
  

Notă: Informațiile vor fi preluate din Formularul de intenție 
 
În cazul în care partenerii sociali sau organismele care reprezintă societatea civilă fac parte 
dintr-o organizație de tip confederativ general/ sectorial, nu vor fi luate în considerare 
formularele de intenție transmise individual de către membrii acestora.  
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CRITERII DE EVALUARE  
 
 

Organizațiile partenerilor relevanți din mediul economic, social şi din societatea civilă vor fi 
evaluate pe baza unei proceduri transparente și nediscriminatorii, în urma exprimării interesului 
acestora.  

Criterii de evaluare 

În cadrul procesului de evaluare, Primăria orașului Buftea va avea în vedere asigurarea unei 
reprezentări echilibrate a domeniilor relevante pentru Strategia Integrată de Dezvoltare 
Urbană a orașului Buftea 2024-2030. 

I. Relevanța sectorului de activitate al organizației pentru obiectivele Strategiei Integrate 
de Dezvoltare Urbană a orașului Buftea 2024-2030:  

1. Capital  uman și educație 
2. Sănatate, servicii medicale, asistență și incluziune socială 
3. Dezvoltare economică, mediul de afaceri, infrastructură edilitară și de transport 
4. Patrimoniu, cultură, sport, turism, agrement și mediu 

 

II. Reprezentativitatea organizațiilor la nivel local/regional/național/sectorial. 

III. Motivația organizațiilor care include o prezentare a modului în care participarea 
organizației va aduce valoare adăugată activității Comitetului de Monitorizare. 

IV. Contribuția organizației la inovare socială din perspectiva activităților desfășurate în 
ultimii 5 ani. 

V. Contribuția organizației la elaborarea Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană a orașului 
Buftea 2024-2030. 

Nr. 

crt. 
GRILA DE EVALUARE 

Punctaj 

min-

max 

Secțiunea 

corespondentă 

din 

formularul 

de intenție 

1 Relevanța sectorului de activitate al organizației pentru 

obiectivele Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană a 

orașului Buftea 2024-2030, evaluată prin prisma 

experienței pentru UN SINGUR DOMENIU considerat cel 

mai relevant dintre cele de mai jos1: 

a) Contextul teritorial, social și economic 
b) Infrastructura și serviciile comunitare de utilități 

publice 
c) Mediu și infrastructura de mediu 
d) Capitalul uman și infrastructura socială, educație, 

sănătate și asistență socială, cultură, patrimoniu și 
industrii creative și incluziune socială 

e) Capacitate administrativă pentru bună guvernare și 
servicii publice de calitate  

0-3 15-16 

 
1 Aplicantul va selecta un singur domeniu pe care îl consideră cel mai relevant prin prisma activităților desfășurate de respectiva 

organizație. 



 

2 Reprezentativitatea organizațiilor în funcție de: 

- reprezentarea la nivel 
local/regional/național/sectorial 

- numărul total de angajați pentru partenerii economici 
/dimensiunea grupului țintă pentru organizații care 
reprezintă societatea civilă pentru partenerii 
sociali. 

0-3 12-13 

3 Contribuția organizației la elaborarea Strategiei 

Integrate de Dezvoltare Urbană a orașului Buftea 2024-

2030 

0-2 14 

4 Contribuția organizației la inovare socială din 

perspectiva activităților implementate în ultimii 5 ani 
0-2 16 

5 Motivația organizațiilor - care include o prezentare a 

modului în care participarea organizației va aduce 

valoare adăugată activității Comitetului de Monitorizare. 

0-2 17 

 
Total punctaj maxim: 12 puncte 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


